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Páty Önkormányzatának lapja

A 30.Pátyi Pincenapok
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PÁTY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 2071 Páty, Kossuth Lajos u. 83. 06 23 555 531 titkarsag paty.hu
A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeket az Önkormányzatnak jelezzék. A címlap, 6-7., 11. o és a 16. o. fotóit Szádvári Ferenc készítette.

SZÁDVÁRINÉ KISS MÁRIA 2071 Páty, Kossuth Lajos u. 83.
szadmari@gmail.com          06 70 600 7708

PÁTY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA     szadmari@gmail.com minden hónap 20.
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MSK z tördelés, korrektúra

Időpont: 

Helyszín: 

Kenyérszentelés a helyi egyházközségek vezetőivel.

Az ünnepségen közreműködnek a Pátyi Pitypangok és a Fellegajtó Néptánccsoport tagjai.

2024. augusztus 19. 16.00 óra

Szent II. János Pál pápa katolikus templom kertje

SZENT ISTVÁN NAPI KÖZSÉGI ÜNNEPSÉG, KENYÉRSZENTELÉS



Tisztelt pátyiak! A nyáron folytatódnak a már megkezdett beruházások, útépítések, illetve 
zajlanak a háttérben az engedélyeztetések (Rossmann előtt zebra), valamint a terület-
rendezések (a tervezett Völgy utcai útépítés kapcsán) és számos egyéb projekt tekintetében.

A Tyúkanyó óvoda felújítási munkálatai is megkezdődtek. A munkaterület átadásra került, 
az épület szigetelése nyáron megtörténik, illetve egy új csoportszoba kialakítása is megtör-
ténik szeptemberig.

A tavalyi nagy sikerre való tekintettel idén nyáron újra lesz, immár két este, két különböző előadással, a Pátyi 
Szabadtéri Nyári Színház a Szent II. János Pál-templom tövében.

Augusztus 18-án az ExperiDance és a 100 Tagú Cigányzenekar szólistáinak közös produkciója a Fergeteges – 
Sissi legendája kerül műsorra, majd másnap, augusztus 19-én pedig Szállj fel szabad madár címmel az István a 
király rockopera dalai mellett többek között Demjén Ferenc, Tolcsvay László, Máté Péter, a Kormorán, a P-Box, a 
4S Street és az Ismerős Arcok számai is felcsendülnek az egész estés műsorban. A jegyek és a bérletek értékesítése 
már megkezdődött. A pátyi lakcímkártyával rendelkezők jelentős kedvezménnyel jutnak a jegyekhez.

A július-augusztus általában is a szabadságolások, a vakáció ideje. Ezért a közhivatalok erre az időszakra teszik 
az úgynevezett „igazgatási szünetet”. Ez a pátyi hivatalban is hagyományosan így van. Az erről szóló jegyzői 
tájékoztatást ebben a lapszámban olvashatják.

Mindenkinek tartalmas pihenést és nyaralást kívánok!

Székely László – polgármester

Szádváriné Kiss Mária – főszerkesztő MSK z

BEKÖSZÖNTŐ
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„Mindig váltani az élet ritmusát. Tudatosan és figyelmesen 
cserélni munkát és pihenést, koplalást és bőséget, józanságot és 
mámort, igen, még gondot és örömet is; tudatosan felállni az élet 
terített asztala mellől, mikor legjobban esik a bőség, tudatosan 
bekapcsolni gondokat és feladatokat, melyeknek nevelő erejük 
van” – fogalmaz Márai Sándor. 
A nyár pedig kiemelten is a pihenés ideje. És tudjuk 
jól, hogy a tudatos pihenés gyógyít, energiát ad, építi 
testünket, lelkünket. A munka és pihenés tudatos váltása 
rendet teremt kívül és belül. Ne hagyjuk hát a rendet-
lenséget uralkodni!

Kívánok a nyárra minden kedves olvasónknak 
kellemes pihenést, feltöltő élményeket, találkozásokat, 
új erőt a hétköznapokhoz, rendet kívül és belül!
Áldás havában szeretettel:

A VÁLTÁS

NYÁRI FELADATOK

2024. j usúli

Önkormányzati hírek
Pincenapok
Interj  – Pataky Attila

Értéktár
ú

ta
rt

al
om

04
06
11
12

Szikrázó
az égbolt,
aranyfüst a lég,
eltörpül
láng-űrben
a tarka vidék.

Olvadtan
a tarló
hullámzik, remeg,
domb fölött
utaznak
izzó gyöngyszemek.

Ragyogó
kékségen
sötét pihe-szál:
óriás
magányban
egy pacsirta száll.

Weöres Sándor: 
Kánikula
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ÖNKORMÁNYZAT

EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓKAT ÉS KÖZTISZTVISELŐKET ÜNNEPELTEK
Kettős ünnepen köszöntött Székely László polgármester: „Július elseje egyrészről A köztisztviselők jog-
állásáról szóló törvény hatályba lépésének időpontja, ami az önkormányzati és kormányzati dolgozók 
napja lett, másrészről július elsején tartjuk az egészségügyi dolgozók napját is, a zseniális magyar 
orvos, Semmelweis Ignác (1818. július 1.–1865. augusztus 13.) emlékének adózva.” 

2024. j usúli

vérvételi ponton is számíthatnak rá. Kollégái 
mindig bizalommal fordulhatnak hozzá, 
ha helyettesítésről, vagy szakmai kérdésekről 
van szó. Munkáját nagyfokú precizitás, 
a beteg felé maximális odafigyelés jellemzi.” 

Ezután Schubert Sándor, a Mű-
szaki Iroda munkatársa vette át a 
Páty Község Szolgálatáért Díjat. 
„Schubert Sándor 16 éve dolgozik a 
Pátyi Polgármesteri Hivatalban. Több 
területen, több irodánál is dolgozott már. 
Műszaki ügyintézőként kezdte a pá-
lyafutását, majd egy átszervezés követ-
keztében az Önkormányzati irodánál 
folytatta munkáját. Volt ügyfélszolgá-
latos, iktató és irattáros. Hatalmas érdeme 
van a Polgármesteri Hivatal irattárának 

Páty Község Önkormányzata ha-
gyományosan műsorral, amelyben 
most Miller Zoltán színész-énekes 
szórakoztatta a megjelenteket, kis 
ajándékkal és egy fogadással tisz-
teleg e két szakterület munkatársai 
előtt. Székely László köszöntőjében 
hangsúlyozta, hogy az egészségügyi 
ellátás naponkénti működése az ott 
dolgozók munkájának köszönhető, 
amihez az önkormányzat egy új e-
gészségház építésével kíván hozzájá-
rulni. „Ezért azon dolgozunk – mondta 
–, hogy jövőre megkezdődhessen az építkezés, 
amelynek köszönhetően egy helyen és méltó 
helyen rendelhetnek majd az orvosaink.” 
Majd hozzátette, „bár a köztisztviselői 
és az egészségügyi két teljesen eltérő hivatás 
mégis közös bennük, hogy mindkét esetben 
gyakran kell megoldani a község polgára-
inak problémáit”. 

Majd átadta a Páty Község Szol-
gálatáért kitüntetést Sümegvári Mik-
lósné egészségügyi asszisztensnek, 
aki egész életét az egészségügynek, 
a beteg emberek segítésének szen-
telte. „Már majdnem két évtizede dolgozik 
Pátyon, mint körzeti nővér. Munka mellett 
is folyamatosan képezte magát, gasztro-
enterologiai szakasszisztensként szak-
rendelőben is dolgozott. Munkáját nyug-
díjazása után is folytatja, jelenleg a házi-
ápolási szolgálatban segíti az otthonuk-
ban ellátásra szoruló betegeket. A helyi 

kialakításában. Majd 2017. év végétől 
ismét felállt a Műszaki Iroda így vissza-
került műszaki ügyintézői pozícióba. 
Azóta a fejlesztések, beruházások meg-
valósításában is aktívan részt vesz. Idő-
közben a Páty Faluközösségért Alapítvány 
tagja lett, segíti az Alapítvány munkáját 
is, számtalan kiállított régi irat fellelése és 
a gyűjteménybe emelése fűződik a nevéhez. 
Valamennyi területen megállta a helyét, 
munkája, teherbíró képessége példaértékű 
minden köztisztviselő számára. Szorgalma, 
jóindulata, segítőkészsége, Páty iránt érzett 
szeretete és elkötelezettsége példaértékű. 
Köztisztviselőként végzett több mint másfél 
évtizedes munkájáért köszönettel és elis-
meréssel tartozunk.”

MSK z

FOGORVOSI ÜGYELET
Az ügyeleti ellátás helye: 1088 Budapest, Szentkirályi utca 40.
Az ügyeleti ellátás időpontjai:
hétfőtől-péntekig: 20.00–07.00
szombat, vasárnap, ünnepnap: 08.00–13.00, 14.00–19.00, 
20.00–24.00, hétfő: 24.00–07.00

ORVOSI ÜGYELET (FELNŐTT ÉS GYERMEK)

1830  112
+36 20 378 9990

Cím: Budakeszi, Fő u. 179.
Hétköznap 16 órától másnap reggel 8-ig, valamint 
hétvégén és ünnepnapokon 0–24 órában. 
Az új egységes háziorvosi ügyeleti telefonszám ! Mentők:
Hétköznap 8–16 órában házhoz menő orvosi ellátás: 

„Minden szellemi és intellektuális dolog fölött áll az ember segítőkészsége a másik ember iránt, és az a feladat, hogy az ember 
az embernek testvére legyen!” (Albert Schweitzer)



A megépült M1 autópálya-csomópont lehetővé tette 
egy közvetlen kelenföldi járat indítását, mellyel a fővá-
rosba ingázók gyorsabban elérik a Kelenföld vasútál-
lomást, vagy az M4-es metrót. 

A többség számára előnyös változás azonban hát-
rányokkal is jár: egyfelől, hogy a VOLÁNBUSZ kapa-
citáskorlátai miatt Biatorbágy felé csökken a buszos 
járatsűrűség, ebben az irányban a 782-es autóbusz 
tanítási napokon 6-7 alkalommal fog közlekedni. A 
778-as járat eddigi formájában meg is szűnt, igaz, Páty 
és Biatorbágy Önkormányzata már kezdeményezte annak 
részleges visszaállítását. A kelenföldi gyorsbusz miatt 
a KanyarGO vasútra ráhordó szerepe is csökkenni fog, 
az a vasútállomásra szeptembertől várhatóan napi hat-
szor visz majd csak utasokat. 

Az új gyorsbusz Budapest felé – járatsűrűség, elju-
tási idő és kényelem szempontjából – jelentős előnnyel 
tudja biztosítani az eljutást a vonatra való átszállással 
megoldott ingázáshoz képest. Így a KanyarGO fela-
datainak súlypontja máshova kerül, elsődlegesen a bia-
torbágyi iskolák, munkahelyek elérését szolgálja majd. 

Önkormányzatunk elképzelése szerint a KanyarGO 
járművei a Ritsmann iskolát és a Szentháromság téri 
egyházi iskolákat, valamint az Innovatív Technikumot 
szerződéses járat formájában, vagyis „iskolabuszként” 
fogja bekapcsolni, a Biatorbágyon dolgozó pátyiaknak 
pedig a vasútállomáson lehet majd átszállni a ViaBusz 
járataira. Páty területén a középpontban továbbra is a 
Bocskai iskola diákjainak minőségi kiszolgálása marad, 
de a betétjárati útvonalak között – egyelőre kísérleti 
jelleggel – meg fog jelenni Mézeshegy bekötése is. 

A KanyarGO szeptemberi menetrendjének elkészí-
tése folyamatban van, azt a szokásos online csatornákon 
hamarosan közzétesszük. A Pátyot érintő helyközi me-
netrendek a VOLÁNBUSZ honlapján tekinthetők meg. 

A KanyarGO járat útvonalai és menetrendje felül-
vizsgálatát szakértő bevonásával, utasszámlálás, illetve 
lakossági kikérdezés alapján és számos egyeztetéssel 
végeztük el. Köztudott, hogy a KanyarGO utasainak 
döntő többsége diák, arányuk egész pontosan 76%-ot 
tesz ki, ami azt jelenti, hogy a menetrend szempont-
jából meghatározók a diákok igényei. 

Lényegében közismert volt, de ismét megerősítésre 
került, hogy a KanyarGO legnagyobb érdemének a 
szülők tehermentesítése tekinthető, mégpedig az iskolai 
házirendhez viszonylag pontosan igazodó, kvázi háztól-
iskoláig/iskolától-házig megoldott, ún. „biztonságsziget”

Az előkészületek miatt a legtöbben már értesülhettek róla, hogy módosulnak a VOLÁNBUSZ, és a 
KanyarGO járatai. A helyközi menetrend már a nyári szünet elejétől megváltozott, a KanyarGO 
legkésőbb szeptember 2-ától tér át új szisztémára. 

VÁLTOZNAK A VOLÁNBUSZ ÉS A KANYARGO ÚTVONALAK IS AZ M1 FELHAJTÓ MIATT
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ÖNKORMÁNYZAT

2024. j usúli

Somogyi Farkas Tamás – önkormányzati képviselő

jellegű szállítás miatt. Emellett fontos szempont az idősek 
településen belüli közlekedési lehetőségeinek a bővítése.  

A KanyarGO átalakításával kapcsolatban májusban 
közreadott kérdőív kitöltésében minden településrész 
kivette a részét, mégis 31%-os részvétellel a mézeshegyiek 
voltak a legaktívabbak – nyilván a számukra volt a leg-
nagyobb tétje a folyamatnak. A lakosság közreműködését 
ezúttal is hálásan köszönjük! Mézeshegy bekapcsolását 
a válaszolók 62%-a támogatta, és csak 6%-a ellenezte. 
Érdemes megemlíteni, hogy a 2019-ben indított bia-
torbágyi ViaBusz esetében is csak utólag, 2021-ben 
lettek bekapcsolva a zártkertes övezetek, és mivel ér-
demi járműkihasználtságot mutattak, végül a mintegy 
napi 3–5 új betétjárat véglegesítéséről született döntés.

A kérdőív válaszadói közül a KanyarGO már emlí-
tett szerepváltását („vasútállomás helyett elsősorban a biatorbágyi 
iskolákhoz”) támogatók részaránya 50% volt, és a 
kategorikus elutasítók aránya csak 5% körüli volt. A 
biatorbágyi egyházi, nemzetiségi, kéttannyelvű, szak-
gimnázium jellegű iskolák megkeresésével egyébként 
világossá vált, hogy már jelenleg is csaknem 70 pátyi és 
településkörnyéki diák jár át naponta. Ez a szám szep-
tembertől elérheti a kilencvenet, és rohamosan növe-
kedni fog, mivel a BIT mellett a Ritsmann Pál és a 
Czuczor Gergely iskola is indítja már a maga közép-
iskolai osztályait. 

A pátyiak szíves megértését kérjük, hiszen szinte 
megoldhatatlan kihívás előtt állunk, ugyanis a Kanyar-
GO járatszervezését eddig kettő „órarenddel” rendel-
kező célpont (Bocskai iskola és a vasútállomás) között 
kellett megszervezni, de ezekhez szeptembertől hozzá-
adódik öt célhely (két egyházi iskola, a Ritsmann iskola, 
a BIT házirendjeinek és a ViaBusz) „menetrendjének” 
igénye, ami csakis kompromisszumokkal, viszonylag 
bonyolult járatszervezéssel lehetséges.
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Három nap, három éjjel volt programoktól hangos a hegy június közepén sokak örömére, no meg a 
környék pihenni vágyóinak szomorúságára. Az igazi fesztiválnak magát még nem nevező rendezvény 
egyre több látogatót vonz évről évre, s a programkínálata egyre színesebb, az Önkormányzat egyre 
nagyobb figyelmet fordít (anyagiakban is) a rendezvényre, a Művház lelkes kis csapata pedig sok-
szorosára kiegészülve derekasan áll helyt az előkészítés és a megvalósítás során is.

A HARMINCADIK – JUBILÁL A PÁTYI PINCENAPOK

A hagyományos elemek mellett 
mindig kerül új szín is a kínálatba, a 
több utcás pincefalu egészét belakják 
a vásárosok, az étkeztetők, a külön-
féle rétegprogramok fellépői, s csak 
a fantázia szab határt a pincetulaj-
donosoknak, hogy milyen attrakci-
ókkal kedveskednek a látogatóiknak 
a borokon kívül. Sőt, a településen 
még további helyszíneken is folyik 
a mulatság, illetve egy-egy helyhez 
kötött program, mint a sakkverseny 
a Művházban, vagy a kiállítások a 
Hagyományok Házában, de bevo-
nódik az íjászpálya és a „nagyrét” is. 
A három évtized alatt sokat válto-
zott a Pátyi Pincenapok rendezvény, 
de a körültekintő szervezés, a kedves, 
figyelmes vendéglátás, a pincefalu 
megragadó, visszahívogató hangu-
lata változatlan maradt. Sőt, egyre 
népszerűbb a helyi lakosok és a kör-
nyék, meg a budapesti kikapcsolódni 
vágyó látogatók előtt. 

A jubileum jegyében indult az 
idei rendezvény: Székely László pol-
gármester megköszönte az eddigi 
segítő szervezőknek, a régebbi műv-
ház vezetőknek, Monori Klárának, 
Szeltner Lászlónak és a támogató 
polgármestereknek, Wiederman 
Gábornak és Bognár Andrásnak a 
munkáját, majd megszegte a szüli-
napi tortát, majd a Café Trevi aján-
dékából az éppen jelen lévők kaptak 
kóstolót. 

A nagyszínpadon parádés zene-
karok léptek föl minden korosztály 
igényét kielégítve. A Margaret Island 
pénteki erős kezdése után szom-
baton a Blahalousiana csapata fo-
kozta a hangulatot, vasárnap pedig 
az 50 éves EDDA zenekaré lett a

főszerepet, hogy a táncos lábúak is 
mulassanak virradatig. A vasárnapi 
EDDA-koncert előtt Dj. Dominique 
(Várkonyi Attila) remek érzékkel, 
nagy szakmai alázattal „finomhangolta” 
a közönséget az egyik könnyűzenei 
élő legenda, Pataki Attila csapatára. 

Szinte minden műfajú muzsika 
megjelent a programhelyszíneken: 
hallható volt operett, cigányzene, 
komolyzene, népzene, dzsessz (bár 
néhol a kezdési időpontok nem elég 
megbízhatóan működtek). A gyere-
keket is sikerült elvarázsolni több 
produkcióval: Kővári Eszter Sára 
ismét zseniális világot varázsolt az 
aprónépnek, és fergetegesen vezé-
nyelte az idősotthon énekkarát is, 
amint kaptak a kisebbek mesét, kon-
certet, gólyalábasokat, és felléphet-
tek ők is a világot jelentő deszkákra a 
maguk és a szüleik nem kis örömére.

Mindeközben zajlott a hagyomá-
nyos sakkverseny a Művházban, meg-
tekinthették a Hagyományok Háza 
tiszta szobáját és a szabadtéri kiállí-

2024. j usúli

KULT RAÚ

 
az íjászpálya is a Budakörnyéki Íjász 
Egyesület jóvoltából, s a pátyi Wal-
dorf  iskola hétpróbájára is mindig 
voltak jelentkezők.

A látogatók, a fellépők alapve-
tően elégedetten távoztak, a szer-
vezők elmondása szerint rengeteg 
dicséretet kapott Páty büszkesége, 
a Pincehegy és Páty legnagyobb, 
legrégebbi szabadtéri rendezvénye, 
a Pátyi Pincenapok is. Jó belépő a 
következő harminc évre.

színpad. Késő estére pedig a kivá-
lóbbnál kiválóbb Dj-k vették át a 

tásokat, valamint lehetett szurkolni 
a foci EB csapatainak is, például a 
magyar meccset is több helyen kö-
vethették. S folyamatosan működött

Szádváriné Kiss Mária
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A 30. PÁTYI PINCENAPOK (fotóriport)  

2024. j usúli

KULTÚRA
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CIVIL

Jurta kiállítás, távlövészet bemutató, karikás pattogtatás

A BUDAKÖRNYÉKI ÍJÁSZ EGYESÜLET A PÁTYI PINCENAPOKON

A Zsámbéki-medence területén 
a 2000-es évek elején településenként 
baráti társaságok alkottak íjász közös-
ségeket. Egymásról keveset tudva 
élték hagyományőrző életüket a sze-
rényen kialakított, kevéssé bizton-
ságos, jogilag rendezetlen módon 
működtetett „íjászpályákon”. Az anyagi 
támogatottság és kellő támogatói 
háttér hiányzott, mégis egyre több 
volt az érdeklődő. A fentiek okán 
medenceszerte igény jelentkezett egy 
közös szervezeti forma kialakítására. 
Eljött az ideje egyesületbe szerve-
ződni. Így született meg 2018-ban a 
pátyi székhelyű civil szervezet, amely-
nek elsődleges célja az íjászat és a 
hagyományőrző tevékenységek nép-
szerűsítése. Minden korosztály szá-
mára kínálják a hagyományőrző íjá-
szatot, ugyanakkor fontosnak tartják 
a fiatalok megszólítását. A telepü-
lési íjászpályákon ugyanis a fiatalok 
a rájuk települt virtuális világ helyett 
egy élménydús valódi világgal talál-
kozhatnak, s a közösségekben ba-
rátságok szövődnek. Eközben gya-
korolhatják az új és egyre divato-
sabb íjászatot, vagy versenyzés köz-
ben sikerélményt gyűjthetnek. 

Mindezek szellemében vett részt 
a szervezet, nem először, a jubi-
leumi Pincenapok rendezvényen. 
Vendégük volt többek között a 34-
szeres világbajnok Mónos József  
(„Fehér farkas”), aki 2010-ben meg-
döntötte az akkor 784 éve felállított 
rekordot. Az általa kilőtt nyílvessző 
508,74 méterre szállt, hat méterrel 
haladva meg a középkorból ismert 
mongol Esunkhei nevű íjász rekord-
ját. 2012-ben pedig 653 méteres 
távolságra lőtt saját készítésű íjával 
és vesszőjével felállította a távlövés 
új világrekordját. Szintén ő tartja a 
legmesszebbre leadott sikeres ta-
lálat rekordját is: 453 méteres távol-

Óriási sikert aratott a Pátyi Pincenapokon a Budakörnyéki Íjász Egyesület kétnapos programja a 
Pincehegy tövében lévő pátyi íjászpályán.
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ságból leadott hat lövéséből egy 
nyílvesszővel eltalálta a 140x140 
centiméteres méretű céltáblát. Nem 
véletlen tehát, hogy a nagyközönség 
csak egy pillanatra látott elsuhanni 
valamit, ami a céltábla közepébe ért, 
s aki lőtt, őt nem is igazán vették 
észre, annyira messze állt a táblától 
a távlövészet bemutatón. 

A X. századi íj és felszerelés 
kiállítást is folyamatosan látogatták 
a jurtában, amint az 50 méteres 
céllövés bemutató és az íjászat ki-
próbálása is sikert aratott. Vasár-
nap a nyitvatartást is meg kellett 
hosszabbítaniuk a nagy érdeklődésre 
tekintettel. A honlapjukon írják: 
„2024. június 16. vasárnap: végre! A 
mai nap tökéletes volt. Napfényes, vidám 
és a hagyományőrző íjászat jegyében telt 
el a pátyi íjászpályán. A Budakörnyéki 
Íjász Egyesület délelőtt 10 órától a meg-
hirdetett este 6 helyett – a nagy érdeklődésre 
való tekintettel – egészen 7 óráig várta és 
látta vendégül az íjászattal ismerkedő ki-
csiket és nagyokat. Több mint kétszázan 
vettek részt programunkon! Sok-sok gyer-
mek, ifjú hölgy és úr, valamint kíváncsi 
felnőtt próbálhatta ki a tradicionális 
íjászat fogásait. Vendégváró falatokkal 
is készült az egyesület: íjász gulyás, lecsó 
és házi sütemények várták azokat, akik 
ellátogattak hozzánk. Akiknek tetszett 
és még van kedvük lőni, várjuk szívesen 
edzéseinken! Hujj, hujj, hajrá!”

Az edzések Pátyon, a Kossuth utca 24. szám alatt:

Bővebb információ: 

Nyitvatartás: 
Nyári időszámítás alatt (október 30-ig): 

csütörtökön 17–19 óráig,  szombat, vasárnap 9:30–12 óráig
Téli időszámítás alatt csütörtökön nem tartunk edzést.

Takáts Gyula egyesületi elnök
telefon: +36 70 347 1047; e-mail: gyula.takats@gmail.com

MSK z

Monos József, azaz Fehér Farkas 
bemutatót tartott a Pincenapokon
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VIII. PÁTYI PINCENAPOK SAKKVERSENY
Nyolcadik alkalommal rendeztük meg a Pátyi Pincenapok keretein belül nemzetközi FIDE-sakk-
versenyünket, amelynek a Művelődési Ház adott otthont az idei évben is. 

Két csoportban folytak a küzdel-
mek a játékosok aktuális FIDE Élő-
pontszáma szerint. Az erősebbek 
az U2400-as, a még kevésbé ruti-
nosak az U1800-as kategóriába ne-
vezhettek a 6 fordulós versenyünkre.

Mindkét csoportban 40-40 fő 
szerepelt, így a szokásos nagy lét-
számban, 80 fővel indultak el a sakk-
órák pénteken délután.

A versenyre a hazai játékosok 
mellett jöttek még Indiából, Litvá-
niából, Csehországból, Franciaor-
szágból és Hollandiából is. Sok já-
tékos tér vissza rendszeresen ver-
senyünkre, amely remek visszajel-
zés, hogy sikerült a célként kitűzött 
családias légkörű alkalmat megva-
lósítanunk. A szombati 3 forduló 
nagyon megerőltető volt a játéko-
soknak, de a meleg ellenére jól bír-
ták a reggel 9 órától akár este 8-ig 
tartó küzdelmeket. A vasárnapi két 
befejező forduló után 15:30-kor 
került sor az eredményhirdetésre. 

Az idei évben (immár második 
alkalommal) a Biatorbágyi Viadukt 
SE játékosa, Felméry Máté szerezte 
meg az aranyérmet nagyon szoros 
küzdelemben az U2400-as csoport-
ban. Az U1800-as csoportban pedig 
Tóth Kálmán, a Lángos Józsa Tata-
bánya Sakk-kör játékosa végzett az 
élen.

Gombócz Ferenc – PSE Sakk szakosztályvezető

A két csoport díjazott játékosai:

U2400-as csoport:
1. Felméry Máté 5 pont
2. Murányi Péter 4,5 pont
3. Kiss Lajos 4,5 pont

Legjobb női játékos: Kiss Inez
Senior különdíj: Takács Lajos
Legjobb Ifi: Mészáros-Csonka Dávid
Kovács Gábor emlékdíj: Sinka Csaba

U1800-as csoport:
1. Tóth Kálmán 5 pont
2. Bognár Ferenc Máté 4,5 pont
3. Vámosi Péter István 4,5 pont

Legjobb női játékos: Kiss Villő
Legjobb U14: Schreck Dániel
Legjobb U10: Mile Benjámin János

.

.

.

Köszönetünket fejezzük ki a rendezésben nyújtott 
segítségért a Művelődési Háznak, a PSE-nek és a 
Magyar Sakkszövetségnek!

A Pátyi Sportegyesület és a Molekuláris Edzésélettani Kutató Központ ingyenes edzési lehetőséget kínál 50 és 70 éves közötti hölgyek és urak részére 
Pátyon. Heti háromszori kontrollált körülmények közötti, egyénre szabott edzések mellett táplálkozással és életmóddal kapcsolatos tanácsokkal is 
gazdagodhatnak. Az edzésprogram elején  és végén vérvételre, szívultrahangos vizsgálatra és testösszetétel vizsgálatra kerül majd sor.

Az edzések nagyjából 40 percet vesznek igénybe. Szobakerékpár, elliptikus tréner és evezőpad áll rendelkezésünkre a moderált intervallumos 
edzések teljesítésére, illetve egy táncos/gimnasztikás program. A választható edzésformák  teljesítése során célunk, hogy a résztvevők általános 
fittségét növeljük; a megnövekedett oxigénfelvételi képesség hozzájárul a szervek reprodukciós és funkcionális képességeinek javulásához. Az 
Egyetem kutatásának célja, hogy ezen összefüggések mögött rejlő biokémiai útvonalakat feltérképezze.

Amennyiben szeretne az egyénre szabott edzésprogramra jelentkezni, a  telefonszámon, ill. a  email 
címen teheti meg.

Szeretettel várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

06-20-4533594 fep.patyise@gmail.com

SENIOR EDZÉSPROGRAM
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A győztes Felméry Máté és a szervező.



– Attila! Járt már a pátyi pin-
cehegyen?

– Megvallom, még nem, bár 
tizenhét éve a szomszédban, Buda-
jenőn lakom, s átjárok vásárolni a 
kenyérboltba, a zöldségeshez…
Sajnos, sok időm nincs a pihenésre, 
de a budajenői hegyoldalban, ami 
tőlünk négy perc, rendszeresen fu-
tottam, s hála Isten, ismét újra-
kezdhetem. 

– Számos koncerten vannak 
már túl idén is, úgy tudom, 250 
dalt írt eddig, hogyan válogat-
nak belőlük? Kell egyáltalán még 
készülniük egy ilyen koncertre, 
mint most a pátyi buli? 

–A nyári turnénknak háromféle 
vázlata van, ami a koncertek gerin-
cét adja. Ahol legalább tíz éve nem 
voltunk, ott EDDA slágerfesztivált 
tartunk, ahol négy-öt éve jártunk, 
oda viszünk egy-két új dalt is, mert 
sok alvó állapotban van. Ahova pedig 
évenként visszajárunk, ott több új 
dal is belefér a koncertbe. Egyéb-
ként a zenekar 140–150 dalt tud fej-
ből, s ahogy kedvünk adja, bemon-
dom és húzzuk. 

– Mekkora stábbal dolgoznak 
egy koncerten?

– A turnék megvalósításán 25–28 
fő dolgozik, s Gönczi Tünde szamuráj 
hűséggel vezeti az irodát, vele és a 
22 fős technikai stábból 12 fővel 24 
éve dolgozunk együtt. 

– Attila szigorú főnök?
– Nézze, én hatalmas nagy 

zenészekkel dolgozom együtt… 
Óriási baj lenne, ha nem tisztelném 
őket, de ha szükség van az utolsó 
szóra, én mondom ki és vállalom a 
felelősséget is. 

112024. j usúli

INTERJÚ

Élő rock-legendák álltak színpadra a Pátyi Pincenapok harmadik estéjén: az 50. születésnapját ünneplő 
EDDA Művek sztárjai korukat meghazudtoló frissességgel és lelkesedéssel, a tőlük megszokott magas 
színvonalon muzsikáltak a hegyet ellepő lelkes rajongók előtt. „A szeretet az egyetlen valóság” – 
hangzott a pátyi pincehegyen is Pataky Attila hitvallása, aki évek óta minden koncertjén elmondja ezt az 
üzenetet, amit a fellépésük előtti pár perces beszélgetésünkből sem hagyott ki.

A pincehegyen koncertezett az EDDA

BESZÉLGETÉS PATAKY ATTILÁVAL

– Kevés zenekar éri meg az 
ötvenedik születésnapját, s ku-
riózum számba megy az is, hogy 
valaki 73 évesen ilyen vitalitás-
sal tudjon működni. Milyen napi-
rend szerint él? 

– Ez változó, de például egyre 
kevésbé kell aludnom, már napi öt 
óra is elég. Írni meg szinte állandóan 
írok, minden dal megélt élmény 
alapján íródik. Nagy elismerést kap-
tam húsz éve, amikor egy kislány 
azt mondta, hogy nekem IBÉ-sek a 
dalaim: időtlenek, boldogítanak és 
életeket változtatnak meg. 

– Sokat beszél a koncertjein 
is a szeretetről, a spiritualitásról.

– Mert nagyon fontos számomra. 
Pár hónapja egy jól megtermett, erős 
srác kérdezte tőlem: „Te mér hiszel 
annyira Istenben? Röviden magyarázd 
meg, hogy én is értsem!” Azt válaszoltam 
neki: azért, mert így könnyebb. 
„Milyen igazad van” – vágta rá. Ez 
ugyanis olyan, mintha lenne egy 
titkos barátod, akit nem látott senki, 
de te tudod, hogy melletted áll és az 
hatalmas lelki támaszt ad. És hiszem, 

Szádváriné Kiss Mária

s minden koncertemben benne, hogy 
a szeretet az egyetlen valóság. Ebben 
a világfelforgató időkben a másik 
oldalnak üzenem, hogy mindig a 
gyilkos veszít. Ezt adjátok tovább! 
És nincs semleges létezési forma, 
valaki vagy elvesz, vagy hozzátesz a 
világhoz. A jók egyik legnagyobb 
tévedése, ha azt gondolják, hogy a 
dolgok majd maguktól jobbra for-
dulnak. Nem. Tenni kell érte!
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Ezért hívunk minden fiatalt, diákot, 
hogy segítsen nekünk ebben az iz-
galmas munkában!

A Közösségi Házban végzett 
önkéntes munka (közösségi szol-
gálat) remek alkalmat kínál arra, 
hogy megismerd a 150–50 évvel 
ezelőtti pátyi mindennapokat. Kézbe 
veheted a régi használati tárgyakat, 
szerszámokat, eszközöket, dokumen-
tumokat, és elgondolkodhatsz azon, 
hogyan használták ezeket elődeink.

A rendszerezés után a megismert 
adatokat számítógépre visszük, így 
később bárki számára elérhetővé 
válnak.

A Páty Faluközösségért Alapítvány több mint 30 éve gyűjti, őrzi és tárja a nagyközönség elé Páty 
múltjának emlékeit. Közel 1000 tárgyból álló gyűjteményünk folyamatosan bővül, de még rengeteg 
kincs vár arra, hogy felfedezzük, és a gyűjtemény részévé váljon.

Csatlakozz hozzánk és
– légy részese a helyi történelem  feltárá-

sának,
– ismerd meg a régi Pátyot,
– tanulj új dolgokat,
– végezz hasznos önkéntes munkát!
Csatlakozz hozzánk és fedezd fel 
velünk Páty múltját!
Mit lehet csinálni?
– Rendszerezni a régi tárgyakat, emlékeket.
– Megtudni, mire használták ezeket a 

tárgyakat régen.
– Dokumentálni a gyűjtemény darabjait.
– Részt venni egy izgalmas közösségi prog-

ramban.
Várunk szeretettel!

2024. j usúli

Közösségi szolgálat helytörténeti munkában

CSATLAKOZZ HOZZÁNK ÉS FEDEZD FEL PÁTY MÚLTJÁT!

Páty Faluközösségért 
Alapítvány

Községi Értéktár
Czentár László 

06302011252
czentar53@gmail.com

EMLÉKÉRMÉK A FALUMENTŐKNEK

beosztásában – a város vezetésében 
és intézményeiben – tették a dolgukat.
Zokszó nélkül helytálltak, köteles-
ségüket teljesítve vettek részt a hely-
reállító munkában – mondta ünnepi 
beszédében a volt polgármester. 
Wiedermann Gábor felidézte a csőd 
körüli nehéz és zavaros hónapokat, 
majd a helyreállítás némelykor em-
berfeletti kihívásokkal és példátlan 

A kötelező hallgatás évtizedei le-
teltek. Ma már őszintén és tisztán 
lehet beszélni Páty – 1994-ben el-
indult, majd 1995 őszén bekövet-
kezett – csődjéről. Eljött az ideje 
a megemlékezésnek és az elis-
merésnek. E gondolatok jegyében 
hívott meg harminc főt június 
28-ra a Közösségi Házba Wieder-
mann Gábor, aki 1996 és 2002 
között volt Páty polgármestere. 

Az ünnepélyes találkozón meg-
jelentek Józsa Lajos szobrászművész 
keze munkáját, a Széchenyi téren álló 
szobor emlékérme változatát kapták 
ajándékba és egyben elismerésül azért, 
hogy munkájukkal, személyes szolgá-
latukkal segítették a csőd utáni kilába-
lás munkáját, a falu megmentését.

– Több száz, talán több ezer ember 
is drukkolt akkoriban a sikerért. 
Mindannyian elismerést érdemelnek. 
Most azokat hívtam meg erre a meg-
emlékezésre, akik akkoriban a maguk 

megoldásokkal járó lépéseit. Rendbe 
kellett rakni a falut! – hangsúlyozta. 
Ma már kimondhatjuk: veletek, a 
segítő szándékú lakosság türelmével 
és a Jóisten segítségével a Páty megmen-
téséért végzett munka jól sikerült.

(A tudósító 1993-94 között volt a Pátyi Kurír 
főszerkesztője és maga is elismerésben részesült)

Nánási-Kézdy Tamás

HELYTÖRTÉNET

Polgármesterek egymás között. 
Székely László helytállását is elismerték.
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 kurir@paty.hu 
vagy 

06 (23) 555 532

AZ ÖN 
HIRDETÉSÉNEK 

HELYE!

Páty Önkormányzatának lapja

Bővebb információk:

HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget!

Tel: 
E-mail: 
Cím: 

0620 332-8399
info@autosboltpaty.hu

2071 Páty Töki utca 27. 

AUTÓSBOLT  és

SZERSZÁMBOLT

AUTÓALKATRÉSZEK MINDEN T PUSHOZ
OLAJAK-SZŰRŐK-SZÍJAK-FELSZERELÉSEK

AUTÓÁPOLÁSI CIKKEK-CSAPÁGYAK

Í

www.autosboltpaty.hu

H,K,CS: 10-17, P: 10-16, Szo: 9-12, Sze,Va: ZÁRVA. 
Nyitva: 

152024. j usúli
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